
17.5.2023

Pöytäkirja

Hallituksen kokous 8/2023
17.5.2023 Uusi Ylioppilastalo

Läsnäolijat:

Petja Kopperoinen Puheenjohtaja paikalla

Jiri Avila Hallituksen jäsen paikalla

Evgeni Jokiniemi Hallituksen jäsen paikalla

Tuomas Nurminen Hallituksen jäsen paikalla

Nea Similä Hallituksen jäsen paikalla

Muut:

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin aikaan 17:32.
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2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen järjestäytyminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Petja Kopperoinen ja sihteeriksi Evgeni

Jokiniemi. Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Nea Similä ja Tuomas

Nurminen.

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Lisätään uusi kohta 11. ”Varapuheenjohtajan eroaminen ja uuden

varapuheenjohtajan valinta”.

Poistetaan kohta 7. ”Hyalin edustajan tervehdys”.

Hyväksytään esityslista muutoksin.

5. Ilmoitusasiat

Tiedekunnan muutto on alkanu, joten TYT valmistautuu omaan muuttoonsa.

Tapahtumakausi on päättynyt.

6. Jaostojen kuulumiset

Edunvalvonta: Ei paikalla.

Hallinto: Kirppistapahtuma oli 2.5., tapahtumaan osallistui noin 70 henkilöä!

Jäsenrekisterin siivoaminen on lähes valmis, keskitytään muuttoon. Turvallisemman

tilan periaatteet pitää viedä toverineuvostoon esille, ympäristö- ja

yhdenvertaisuusvastaava toivoo pääsevänsä paikalle.
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Spiritualiteetti: Yks tapahtuma vielä jäljellä keväälle:

huomenna (19.5.) TYT:n yhteislähtö pappisvihkimysmessuun. 15–16 tapahtumaa

ollut spirrellä kevään aikana. Tekotoimikunnalta tullut yhteensä 2015 euroa jaoston

käyttöön. Fuksimessu on sovittuna päivämäärälle 5.10. sekä fuksiaiset päivämäärälle

8.11. Rekrytointimessu järjestetään yhteistyössä Espoon hiippakunnan

tuomiokapitulin kanssa.

Talous: Ei paikalla.

Tapahtuma: Tytas-yhteispesis hoidettu, saatiin pientä ulkopuolista apua

tapahtumassa! Kesällä ei ole suunniteltuna mitään tapahtumia, ellei tapahtuma

järjestä esimerkiksi yhteislähdön Pride-kulkueeseen. Ennen orientaatioviikkoa

suunnitteilla yhteinen kesäpiknik. Afterwork tapahtuma suunniteltuna myös AS-killan

kanssa heidän mökillään 6.7. Tytas-sitsit ovat tulossa 8.12. Orientaatioviikolle

suunnitellaan edelleen laskuhumalan tyylisiä fuksibileitä. Tulossa on myös

Martti-viikolle Martti-sitsit (syksyllä). Tapahtumamaraton on myös suunnitteilla

syksylle, jossa olisi tapahtumasuora Uuden Ylioppilastalon Klusterilla.

Tiedotus: Ei paikalla.

Puheenjohtaja: Petja Kopperoinen valmistui teologian maisteriksi eilen (16.5.).

Hallitus on kutsuttu pappisvihkimysmessuun. Puheenjohtaja kokousti ESO:n

kuraattorin kanssa 16.5., kokouksessa on tehty tilahakemus yhdessä. Puheenjohtaja

myös valmistautuu menemään 23.5. AKI-liitolle edustustehtäviin.
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7. Islamilaisen teologian vastuuopiskelijahaun

avaaminen

Islamilaisen teologian vastuuopiskelija Riikka Savolainen valmistuu maisteriksi. Tämän

johdosta hänen vastuuopiskelijuutensa päättyy.

Pohjaesitys: Avataan haku islamilaisen teologian toiseksi vastuuopiskelijaksi.

Päätös: Avataan haku islamilaisen teologian toiseksi vastuuopiskelijaksi kestämään

22.5.–5.6.

8. Jäsentuotteet

Käydään läpi Jäsentuotekyselyn tuloksia.

Pohjaesitys: Päätetään edistää jäsentuotteiden tilaamista kyselyn perusteella.

Kokous: Käydään läpi vastauksia, joista nousee korostettuna kangaskassit ja t-paidat.

Päätös: Varaudutaan ainakin tilaamaan kangaskasseja ja t-paitoja, mutta näiden

lopullinen ulkonäkö päätetään yhteisesti myöhemmin.

9. TYT:n toiminta kesällä 2023

Pohjaesitys: TYT ei lähtökohtaisesi järjestä toimintaa kesäkuukausina 2023, vaan jää

kesätauolle alkaen 31.5. ja päättyen elokuuhun.

Päätös: TYT ei lähtökohtaisesi järjestä toimintaa kesäkuukausina 2023, vaan jää

kesätauolle alkaen 31.5. ja päättyen elokuuhun.
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10. Varapuheenjohtajan eroaminen ja uuden

varapuheenjohtajan valinta

Soitetaan äänipuhelu varapuheenjohtaja Riia Jurvaselle. Riia ilmaisee suullisesti

varapuheenjohtajuudesta eroamisen.

Keskustelaan uuden varapuheenjohtajan valinnasta.

Evgeni Jokiniemi ehdottaa Nea Similää varapuheenjohtajaksi, Tuomas Nurminen

kannattaa ehdotusta.

Päätös: Myönnetään Riia Jurvaselle ero puheenjohtajuudesta, valitaan Nea Similä

uudeksi varapuheenjohtajaksi. Merkitään tiedoksi varapuheenjohtajuuden

vaihtuminen.

11. Saapunut posti

Tiedekuntayhdistys on saanut muutamia sähköposteja.

12. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään myöhemmin.

13. Muut esille tulevat asiat

Teltan tarve nousee uudelleen keskusteluun. Todetaan, että teltan mahdollista

ostamista tulevana vuonna voidaan käydä suunnittelemaan valmiiksi. Evgeni

Jokiniemi ilmoittaa seuraavassa toverineuvostossa aukeavan hallintovastaavan

paikka, sillä hän on kiinnostunut hakemaan mahdollista puheenjohtajan paikkaa.
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14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 18.13.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

_____________________________ _________________________________

Petja Kopperoinen, Evgeni Jokiniemi,

puheenjohtaja sihteeri

_____________________________ _________________________________

Nea Similä, Tuomas Nurminen,

pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja
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